
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA Nº 029/2022
      
DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves
(MG).
LICITAÇÃO: Concorrência nº 029/2022
Nº PROCESSO: 002/2022
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA REFORMA DE QUADRA
ESCOLARES. 

As 09:00 nove horas do dia vinte do mês de Setembro de dois mil e vinte e dois,
reuniram-se  os  membros  da  Comissão  Permanente  de  Licitação os  Sres.  Alex  de
Almeida Ferreira Silva, Presidente da Comissão, acompanhado de sua equipe de apoio
composta pelas Sras. Karina Monteiro Souza Totte, Denise Alves Alberto e Heloísa
Moreira Vieira, nomeados pela Portaria de  Nº 025/2022, no Auditório de Licitações,
situado na Rua Ari Teixeira da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, Município de Ribeirão
das Neves – Minas Gerais, para a reunião pública.

Registra-se  a  presença  dos  técnicos  responsáveis  designados  pela  secretaria
requisitante, os Sres. Fábio Alves Pereira e Dalila Cruz Nascimento Inácio que serão
responsáveis pela análise da documentação técnica.

 
ABERTURA DE SESSÃO
Aberta a sessão, compareceu para participar do certame a empresa:

RW MARTINS ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr.
Renato Wilson Martins.

Cumpre registrar que somente protocolou os envelopes de Habilitação e Proposta de
preços lacrados a empresa, SAMEL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA.

Foi verificado as certidões das empresas participantes conforme item 6.3.2 do edital,
não  sendo  verificado  nenhum fato  de  desabone  as  empresas  participantes  até  o
momento.
 
Foi  passado  para  que  o  representante  presente  vistasse  os  envelopes  lacrados
apresentados pelas empresas, não foi  verificada nenhuma anormalidade e nenhum
questionamento foi apresentado.

Registra-se que a empresa  SAMEL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA  e  RW
MARTINS ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA, participarão  do certame
como  Microempresa, Empresa de Pequeno Porte,  para Fruição dos Benefícios da Lei
Complementar Nº. 123/2006, mediante apresentação da Certidão Simplificada assim
como declaração conforme ANEXO IV do edital.

HABILITAÇÃO
Dando  sequência  foram  abertos  os  envelopes  de  habilitação  das  empresas
participantes: SAMEL ENGENHARIA e RW MARTINS.

Em  análise  a  documentos  da  empresa SAMEL  ENGENHARIA,  foi  verificada
consonância com as exigências editalícias sendo declarada habilitada.

Registra-se que a empresa SAMEL ENGENHARIA apresentou desistência de recurso
na fase de habilitação e declaração de não visita técnica.
 



Em  análise  a  documentação  da  empresa  RW  MARTINS  ENGENHARIA,  foi
apresentado atestado de capacidade técnica em cópia simples, assim sendo a empresa
foi declarada inabilitada.

Foi  passado  para  o  representante  presente  os  documentos  de  habilitação
apresentados  pelas  empresas  participantes,  o  representante  verificou  toda
documentação, porém se absteve de rubricar os documentos.

Neste momento foi perguntado se a empresa presente possui intenção de interposição
de recurso na fase de Habilitação, sendo manifestado pelo representante presente a
intenção na apresentação de recurso por não concordar com sua inabilitação.

Sendo assim,  será  aberto  o  prazo de  05  (cinco)  dias  úteis  para apresentação  de
recurso pela empresa.

Nada mais havendo digno de nota e nem a ser tratado, a sessão será suspensa, sendo
esta assinada pela Comissão e os presentes.

As  empresas  deverão  acompanhar  o  site  www.ribeiraodasneves.mg.gov.br para
informações e andamento do certame.
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